

疫情嚴峻 戲院關閉新片押後上

張敬軒 8場個唱

需 順 延

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）新冠疫情反覆，本港疑再現源頭不明個案，爆發第五波疫情，政府宣布由1月7日起（本周五）收緊防疫措施，為期14天，多個大型活動亦告取消，康文署屬下的場地亦會跟從措施關閉，演藝界有多個演出及活動受到影響。為配合防疫，正在舉行演唱會的張敬軒，其中8場演唱會將會押後舉行，而多部新片《致命24小時》、《奪命狂呼》及《死亡立方》等亦宣布延期在港上映。



齊心抗疫

健康、安全第一

◆張敬軒把樂迷健康放在第一位。

◆江海迦未知本月底的紅館騷能否如期舉行。



◆《逃獄兄弟2》受到這波疫情影響。

正舉行得如火如荼的張敬軒（軒仔）紅館跨年騷，主辦機構英皇娛樂昨日發出通告，宣布軒仔餘下共8場的演唱會將會延期，有關延期或退票的手續安排將於兩週內在官方平台公布。

軒仔慶祝出道20周年的跨年演唱會，因疫情再度緊張，為配合政府的防疫/隔離措施，並顧及到所有觀眾及參與者的健康及安全，宣布原定於香港體育館舉行之「The Next 20 Hins Live in Hong Kong張敬軒演唱會」日期為2022年1月6日至1月10日及1月13日至15日（共8場）將會延期。已購票觀眾需密切留意英皇娛樂官方網站平台，相關的後續安排將盡快於兩星期內公布。對此，英皇娛樂及張敬軒感謝各方體諒，並為是次延期帶來之不便衷心致歉：「讓我們一起同心抗疫，希望盡快能與各位樂迷及觀眾見面。」

軒仔隨即在個人社交平台放上一張演唱會上的照片，寄語「齊心抗疫、健康、安全第一」字句，並留言希望疫情盡快散去，



◆《奪命狂呼》要推遲上映日期。

相信好快同大家見面：「多謝各位朋友，歌迷同我嘅整個製作團隊嘅支持，面對目前嘅疫情，我哋必須以大家嘅健康及公眾防疫安全為Priority（優先）。睇目前嘅情況之下，我哋作出咗相關嘅安排。後續安排會不斷通過我的社交媒體平台，EEG及相關平台公布。敬請大家留意。再次多謝大家對我嘅支持同鼓勵，我已經萬分滿足！希望疫情盡快散去，我相信我哋好快會再見面！」

同屬英皇娛樂主辦的舞台劇《最後禮物》亦因應政府的防疫收緊措施宣布延期的新安排，主辦單位發出的延期通告表示，原定於今年1月7日至22日場次於香港演藝學院舉行之《最後禮物》舞台劇（共14場）將會延期，今年1月23日至2月25日場次（共26場）則有待政府後續公告後再另行安排，相關後續安排將盡快於兩星期內公布，並為延期帶來不便致歉。

C AllStar + MR. 音樂會延期

受到今波疫情影響，1月10日尹光在尖沙咀文化中心粵曲演唱會，張偉文1月12日沙田大會堂及1月

14日元朗劇院演唱會，以及莫旭秋於1月17日演唱會均會延期舉行，另作公布。1月21日至22日於竹翠公園 Wonderland 舉辦之「HARBOUR THE SONIC #C AllStar + MR.」音樂會將會延期。主辦方與場地代表 Wonderland 預計將於政府宣布放寬相關防疫措施後三個月內於同樣場地「Wonderland 竹翠公園」作出音樂會補場安排。已購票觀眾請保留門票並密切留意官方公告。

今日原定舉行的活動告延期或取消，包括有「慧妍雅集」慈善羽毛球大賽、谷婭激有份出席的汽車活動；至於電影《闖家辣》原定在9日舉行的「荃新天地全城辣起來啟動禮」及首映禮也告延期。

由於自本周五（7日）起收緊社交距離措施，所有娛樂場所包括戲院都要關閉14日。英皇電影《致命24小時》、洲立電影《奪命狂呼》及寰宇影片發行的《死亡立方》將延期上映，另行通知。

另外對於電影業界再受疫情波及，譚耀文表示：「本來想好開心趕返香港，大家開開心心睇《逃獄兄弟2》，但估唔到……《逃1》做完首映後疫情影響門戲院上唔到，無論過《逃2》首映都做唔到，唉！《逃2》一定會延期，但件事今（昨）日至發生，發行仲喺度處理緊，衷心希望今次係疫情最後一波，大家可以健健康康，過正常生活。」

江海迦希望如期開騷

江海迦（AGA）昨日出席《香港金曲頒獎典禮2021/2022》記者會，將於今個月29及30日首度在紅館舉行的演唱會的AGA，對於政府突然收緊防疫措施，她坦言希望可以順利舉行，自己都在祈禱中！她



又稱難得父母專誠由澳洲來港並坐完「隔離監」，團隊也很努力，大家都期待，希望只是好事多磨，可以讓她完成夢想。問到公司會有應變措施嗎？AGA說：「相信公司（環球唱片）會有做定應變措施，因為呢個演唱會已經三度延期，絕不希望再有第四度，但都會積極面對。」

環球唱片則表示，有關演唱會安排，將於1月20日香港特區政府公布新一輪措施後再作通告。



◆湯怡、吳卓羲兩位主角對新片充滿期待。

唐詩詠拒拍床上動作戲 吳卓羲叫菊梓喬買票捧場

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《致命24小時》前晚舉行首映禮，英皇主席楊受成，主要演員吳卓羲（Ron）、湯怡、林盛斌（Bob）及孫慧雪齊出席，許冠文、薛家燕、唐詩詠、許靖韻、劉佩玥及方力申等前來捧場，而麥秋成開工中仍請假來為太太湯怡撐場。

受訪時，吳卓羲被問有否邀請排開女友菊梓喬來看首映？他說：「支持的就當然買飛，看到我有新戲上應自動自覺，所以沒邀請她來看！」之後陪對方看？他則表示看了首映未必會再看，也不想再講這話題。湯怡獲老公麥秋成拍劇中請假來撐場放閃，Ron即有點酸溜溜說：「我從來不敢請假，病了仍要開

工，即使去看完醫生也要繼續開戲，三四日沒睡覺了都要出外景，抑是快點死，也千祈不好病！」

不過，Ron指每個演員都會有這些經歷，而他最高紀錄是捱5日沒睡過：「大約10多年前的事了，當時拍到得個軀殼，看了劇本都忘記，讀對白要逐句來，拍打戲受傷會痛，但也及不上不夠睡眠辛苦。」但他明白都是為趕戲，而且前輩們也是如此這般，要是自己捱不到就輪到下一位。現在拍戲又會否要求有一定的休息時間？他表示也盡量去做，不是現在上了位，只是年紀大了，體能上也不容許他去捱。湯怡表示很佩服Ron，她之前拍《反黑路人甲》一劇，也只試過連睡3日沒睡；另談到她於《致命24小

時》中有大膽性感演出，老公來看首映會否怕尷尬？湯怡笑說：「我們再大膽的大家不知吧，也是給他看我有幾突破，看我條底線在哪裏！」

唐詩詠特來捧湯怡及導演葉念琛場，問她會否有膽量接拍要性感演出的電影，她笑說：「我拍劇都裸露過背部，又經常被人打，但只穿內衣褲演出就未必接受到，因為我怕醜，可能要清晒場才可以！」詩詠坦言若真要性感演出，會先考慮戲種、跟誰合作，還有就是拍戲一刻的心態，但肯定不會拍床上的動作戲。

許靖韻之前參加了兩個樂壇頒獎禮，還拿到兩個獎項，她也從參與頒獎禮中啟發到新思維，希望用於新歌創作之上，在新一年



◆唐詩詠表示拍劇都試過裸露背部。

會改變曲風，不再只唱慘情歌，也準備收錄一首甜蜜的情歌。現正接受新戀情？她笑謂已一年沒拍拖，可以開始接受，因為拍拖是開心事，可惜現苦無異性追求，可能自己工作忙，認識的也只有圈中人，所以得看緣分何時來臨。

姜大衛食杯麵慶祝奪獎

香港文匯報訊（記者 阿祖）「電影導演教室2021」畢業禮昨日舉行，多位導演出席，包括姜大衛（John哥）與太太李琳琳、劉偉強、張婉婷、莊文強及劉國昌等。姜大衛日前在無綫《萬千星輝頒獎典禮2021》上獲頒發「萬千光輝演藝大獎」，他表示不斷收到眾多朋友祝賀，只是頒獎禮結束後回家已很晚，家中又沒什麼可吃，結果要兒子到便利店買了幾個杯麵回來，一起吃當作宵夜慶祝。

John哥於頒獎禮談感受時提到自己永不言休，他表示最近都接了一些工作，日內會先參演電影，直到農曆年後又接拍無綫的單元劇。而今次新戲會與一班年輕演員合作，John哥表示他在頒獎禮都說過應該多給機會一班年輕人：「我不是賣花讚花香，TVB的一班年輕人，平時都看得出他們對演戲的熱誠，希望他們有多些機會，有好幾個我都好欣賞。」有哪位他會欽點？他笑說：「不公開點名了，不好讓他們驕傲，總之他們做戲都很不相同！」會給他們一些演戲貼士？John哥笑謂：「我希望他們給我貼士呀！不過我也跟我兒子說，演戲要自然，不要為做戲而做戲！」



◆姜大衛支持多給機會一班年輕人。

許俊豪演奸角靠邪惡意念

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連十集的劇集《愛上我的衰神》轉眼進入結局周，天堂島成員許俊豪（Lincoln）所扮演的老師角色「表面斯文、內裏陰沉」，演出獲不俗評價。

Lincoln受訪時坦言開心，並透露為了角色付出了四個第一次：「今次係我簽咗無綫之後首次演咗重要嘅角色，都好難忘，因為我獻出熨幕初吻、第一次除衫、第一次拍好激嘅打戲，同理第一次做奸角。」他又笑指為了「成魔」，看了不少驚悚電影及劇集：「我覺得個角色表面睇落愈有嘢，出嚟效果會愈恐怖，所以拍時，好多時睇內心諗住邪惡嘢，但另一方面就諗辦法壓抑嗰種來自邪惡興奮。」



◆許俊豪在家都有苦練「陰沉感笑容」及「邪氣眼」。

成龍狠批一些年輕演員不敬業

香港文匯報訊 成龍近日接受「中國電影報」製作的《藍羽會客廳》訪問，並透露自己最近拍電影的過程中遇到一些年輕演員極不敬業，遲來早走還怕吃苦，他直言：「（工作人員一上來就說）我們的演員不能流汗的，我們的演員不能吊威也，我們的演員不能做危險的東西，要有動作，要漂亮，但不能辛苦，我聽見就生氣。」

據悉，在2016年，成龍就曾痛批一些年輕演員不敬業，當時他稱某演員拍攝時，等到打戲拍完後才過來，在鏡頭前喘喘氣做做樣子，拍一個面部特寫還自稱辛苦，成龍直接放狠話道：「我看不過這些人，送他五個字：看你幾時完！」



◆成龍近日亮相《藍羽會客廳》接受訪問。